

## 基层工作校友回母校座谈交流

2014年10月，清华大学学生基层公共部门发展研究会(以下简称基层研究会)在校团委会议室举办基层公共部门就业校友座谈会。校党委副书记史宗恺出席会议并讲话。来自甘肃、青海、宁夏、吉林等地的10余名基层校友代表参加了座谈会。

史宗恺在讲话中指出，真正的理想只有在长期的现实中经历煎熬才更富有深刻的内涵。国家和民族的未来，需要有一批优秀的年轻人投身公共服务事业。学校会坚持“扶上马、送一程、关怀一生”的工作思路，对毕业生给予持续的关心和支持。

会上，2009年赴南疆基层工作的艾里肯江·阿布来提把基层公共部门工作总结为四个阶段：兴奋期、体验期、彷徨期、成长期，表示只有胸怀理想并且脚踏实地，

才能更好地从彷徨期过渡到成长期，并希望在校同学以更科学、更理性的态度选择到基层公共部门工作。徐勃、王忠强、刘鹏等基层校友也结合个人成长经历分享了基层公共部门工作的收获与感悟，并介绍了如何转变心态、融入基层，更好地打开基层工作局面的相关经验。

清华大学学生基层公共部门发展研究会成立于2012年10月11日，是清华大学学生自发成立的学生社团组织，致力于为有意愿赴基层公共部门就业的同学搭建交流学习的平台，并与我校广大在基层公共部门工作的校友建立联系、跟踪机制，了解校友的成长成才情况，深入分析和研究其中的共性规律和普遍问题，为我校就业引导工作提供支持。（阚文琦 陈志国）

## 唐杰秘书长一行赴兄弟院校交流校友工作

3月11—16日，清华校友总会秘书长唐杰、副秘书长崔剑带领总会部门负责人先后赴北航、北大、北师大、人大，与兄弟学校校友会负责人座谈，交流校友工作，学习他们的工作经验。



与北师大校友工作同仁合影

北大座谈会